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РЕЦЕНЗІЯ 

на навчальний посібник Ірини Вахович 
«Фінансовий менеджмент: магістерський курс» 

Видання третє, змінене і доповнене. Луцьк: Надстир’я, 2023. 640 с. 
 

З метою формування конкурентоспроможної на світовому ринку української економіки, для початку 
потрібно мати відповідні знання та вміння – починаючи від теорії методології до інноваційної практики. 
Насамперед мова йде про управлінські рішення щодо трансферу інновацій для створення економіки зростання 
як атрибуту ринкової економіки, націленої на одержання максимальної доданої вартості. Особливе місце в цих 
процесах незалежно від галузі національного господарства належить фінансовому менеджменту або в 
енциклопедичному розумінні – це «система наукових підходів, професійних навичок та цілеспрямованих дій з 
оптимізації фінансових рішень для підвищення конкурентоспроможності організацій у довго- та 
короткостроковому періодах». 

Фахові знання з фінансового менеджменту вирізняються масштабом, багатоаспектністю механізмів і 
методологічною складністю. Засвоєння їх потребує високого рівня підготовки з базових економічних, 
фінансових та інших навчальних дисциплін, які викладаються в закладах вищої освіти. Тому потреба в 
підручниках і навчальних посібниках з фінансового менеджменту є постійною, особливо якщо вони 
враховують новітні зміни та удосконалення фінансових механізмів. Тому навчальне видання, що розглядається, 
актуальне з огляду на усталений і перевірений практикою магістерський курс та внесені зміни й доповнення.  

У навчальному посібнику для магістрів поглиблено викладено базові знання з 11 тем, які прямо чи 
опосередковано стосуються фінансового менеджменту на підприємстві, а саме: теоретичні основи, системи 
правового, організаційного та інформаційного забезпечення, планування та прогнозування, аналізу і 
внутрішнього контролю, методи і методичний інструментарій, управління активами, капіталом, інвестиціями, 
грошовими потоками і ризиками, а також антикризове фінансовий менеджмент. Включені до навчального 
посібника теми становлять основу магістерського курсу з фінансового менеджменту.  

З огляду на теорію, методологію, методичний інструментарій і практику фінансового менеджменту зміст 
навчального посібника відображає відповідні їх положення і дозволяє сформувати у слухачів систему наукових 
і освітніх базових знань з магістерського курсу. Особливо довершено викладено теми з теоретичних основ, 
правового, організаційного та інформаційного забезпечення фінансового менеджменту, фінансового аналізу та 
контролю, управління грошовими потоками і ризиками, антикризового фінансового менеджменту та інші.  

Для засвоєння слухачами знань з навчальної дисципліни магістерського курсу велике значення має обсяг 
підручника або посібника. Зважаючи на це навчальний посібник, що розглядається, став би ще кращим після 
вилучення частини матеріалів, які безпосередньо не стосуються фінансового менеджменту, а нажаль до інших 
навчальних дисциплін. Зокрема, це стосується нефінансових аспектів управління оборотними і необоротними 
активами, капіталом та інвестиціями. У наступному виданні навчального посібника достатньо, на розсуд 
автора, викласти в ньому лише аспекти управління фінансовими активами, фінансування накопичення капіталу 
і моделювання грошових потоків по проєкту, формування джерел фінансування проєкту та оцінки його 
фінансових коефіцієнтів.  

Система знань з фінансового менеджменту постійно збагачується, а навчальні видання стають кращими 
якщо вирізняються повнотою базових знань. У зв’язку із зазначеним подібні видання доцільно доповнювати 
темами з менеджментом джерел фінансування стосовно стратегії, планів і проєктів, у яких би наводилися 
відповідні приклади та методи вибору кращих з них. Це стосується на лише фінансових аспектів стратегічних 
альянсів, кредитів, лізингу, оренди, випуску цінних паперів, пріоритетів державної підтримки, політики 
фінансування людського капіталу, а й залучення іноземних джерел.  

Загалом, навчальне видання, добре підготовлене автором і відображає знання, необхідні фінансовим 
менеджерам у їхній майбутній практичній діяльності. Воно буде корисним для тих, хто планує опанувати 
сучасними методами і прийомами управління фінансовими організаціями включаючи аграрне спрямування. 
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